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40 تومان بزرگتر است یا 400 ریال ؟ . 1
400 ریال ب . 40 تومان الف .

هیچکدام د . با هم برابر اند ج .

پاسخ :

با هم برابر اند

860 ریال یعنی ............... تومان . 2
8600 ب . 86 الف .
8600 د . 806 ج .

پاسخ :

860 ریال یعنی 86 تومان

مقایسه کرده و علامت مناسب را انتخاب کنید. . 3

< ب . > الف .
= ج .
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پاسخ :

اگر هر دلار 2500 تومان باشد، آیا ی توان با 3 دلار یک کیف ده هزار تومانی خرید ؟ . 4
خر ب . بله الف .

پاسخ :

خر 
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هر دلار 2000 تومان ی باشد. با 8000 تومان چند دلار ی توانیم بخریم ؟ . 5
4 دلار ب . 3 دلار الف .
6 دلار د . 5 دلار ج .

پاسخ :

با اسکناسهای 50 تومانی و 100 تومانی، به چند طرق یتوان یک شکلات 200 تومانی خرید؟       . 6
4 ب . 8 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :

دو اسکناس 100 تومانی یا 4 اسکناس 50 تومانی یا یک اسکناس 100 تومانی و 2 اسکناس 50 تومانی
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7
.

پاسخ :

1.      دو ا 100 تومانی

2.      چهار ا 50 تومانی

3.      یک 100 تومانی و دو ا 50 تومانی

8
.

پاسخ :
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3 متر و 12 سانتیمتر = ........... سانتیمتر . 9
3012 ب . 312 الف .
4002 د . 402 ج .

پاسخ :

1275 کیلومتر = ......... متر و ......... کیلومتر . 10

پاسخ :


